

简明新闻

国务院安全生产委员会巡查组日前向相关省级人民政府反馈第四批巡查情况,通报巡查中发现的问题,并提出整改意见

8月14日,由中宣部宣教局、光明日报社共同主办的“核心价值观百场讲坛”第五十七场活动在河南永城举行

国家卫计委: 2030年健康服务业规模将达16万亿元

据新华社北京8月14日电(记者王宾 余晓洁)记者14日从国家卫生计生委例行发布会上获悉,为助力“健康中国”建设,我国将进一步优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业

达到1.7万家,同比增加1814家,占医院总数的比重上升到57.5%。2017年1月至5月,民营医院总诊疗人次达到1.8亿人次,同比增长13.0%

时隔19个月住宅竣工面积首降 物业服务成新增长点

据新华社上海8月14日电14日,国家统计局发布的“2017年1至7月份全国房地产开发投资和施工情况”显示,时隔19个月,7月份全国住宅竣工面积首现下降

记者采访发现,售房后的自然延伸产业——物业管理增值服务已成为行业聚集的新增长点。目前,不少专业物业公司和开发商旗下物业板块已开始“跑马圈地”,通过“互联网+”加速建设智慧社区

我省开启技能人才国际化培养新模式

新华社郑州8月14日电(记者王烁)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,该厅将与德国莱比锡工商联合会、德国德累斯顿工业大学合作,在河南省设立职业教育考试鉴定(河南)中心

机构在自动化电气、精密仪器电气、汽车机电一体化、仓储物流、护理与老年护理等10个专业领域展开合作。河南省将在技工院校开设中德合作班,试点联合培养模式;同时,引进德国职业标准,帮助合作的技师学院提升办学能力和教学水平



郑州园博园开始试运行

这是郑州园博园中的一处园林景观(8月14日摄)

9月26日在郑州航空港区开幕。郑州园博园包含“一园三区”,总面积6180亩,是郑州市目前规模最大的公园

经济稳中向好 结构调整深化

——从最新数据看中国经济运行态势

中国经济用平稳的运行态势开启2017年“下半场”。8月14日发布的中国经济7月份数据显示,生产需求平稳增长,经济稳中向好势头得以延续

中国经济韧性更强

最新数据显示,7月份工业和服务业生产、投资和消费需求等数据,尽管出现月度的短期小幅波动,但仍保持了较快增速,经济运行仍然保持了稳中向好的发展态势

二季度我国GDP实现6.9%的增速,已连续8个季度保持在6.7%至6.9%之间,增长的稳定性不断提高;7月份,全国31个大城市的城镇调查失业率继续低于5%

知名经济学家、耶鲁大学高级研究员史蒂芬·罗奇近日撰文指出,第二季度6.9%的增速远高于国际预期。中国再一次令大人物们的悲观论调落空

国际货币基金组织近日上调今年中国经济增速预期至6.7%,这是该机构今年第三次上调中国2017年经济增长预期

结构调整持续深化

今年6月,摩拜单车宣布登陆全球第100个城市——英国曼彻斯特。摩拜单车创始人兼总裁胡玮炜介绍,曼彻斯特是摩拜单车进入的首个亚洲之外的城市

共享经济等新经济的发展,不仅改变着人们的生活方式,也为中国经济注入新动力。今年以来,在供给侧结构性改革的持续深入推进下,在创新驱动发展战略的引领下,我国经济结构持续调整优化

从需求结构看,三大需求均衡发展,消费成为经济主引擎。统计显示,7月份,社会消费品零售总额同比增长10.4%,增速比上年同月加快0.2个百分点,特别是消费升级类商品销售

增长较快,体育娱乐用品类、家用电器和音像器材类商品分别增长26.6%和13.1%。今年上半年,消费需求对经济增长的拉动作用增强,贡献率达到63.4%

从产业结构看,服务业主导作用更加明显,工业持续转型升级。7月份,全国服务业生产指数同比增长8.3%,增速比上年同月加快0.5个百分点

7月份,高技术产业增加值增速达到12.1%,装备制造业增加值增速达10.7%,分别比规模以上工业增加值增速快5.7和4.3个百分点

从区域结构看,区域协同联动效应开始显现。“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带三大战略深入实施,成效明显

“7月份国民经济运行总体平稳,向好势头持续发展,结构调整不断深化。但也要看到,国际环境依然复杂多变,国内结构性矛盾仍较突出,隐忧仍然不少”

今年以来,世界经济继续改善,但全球复苏并不平衡,结构性强劲增长仍未出现。我国经济结构性矛盾仍然突出,经济增长内生动力不足等问题依然存在

工作总基调,妥善应对发展面临的挑战

“稳中求进不是无所作为,不是强力维稳、机械求稳,而是要在把握好度的前提下有所作为、奋发有为”

稳中求进,要稳政策、稳预期、稳信心。杨伟民说,要保持宏观政策的连续性、稳定性,实施好积极的财政政策和稳健的货币政策

稳中求进,要坚持深化供给侧结构性改革为主线,适度扩大总需求,加强预期引导,深化创新驱动,确保经济平稳健康发展

稳中求进,还要注重防范和化解风险。中央财经领导小组办公室主任杨伟民说,对存在的“灰犀牛”风险隐患,如影子银行、房地产泡沫、国有企业高杠杆、地方债务、违法违规集资等问题,要摸清情况,区分轻重缓急和影响程度,突出重点,采取有效措施,妥善加以解决

(据新华社北京8月14日电)



持续强降雨致珠江上游水位上涨

湖南临时关闭景区20处



8月13日,在广西柳州市融水苗族自治县杆洞乡,救援人员转移被洪水围困的居民。

新华社发(龙涛 摄)

受连续强降雨影响,截至8月14日,已致湖南岳阳、怀化、湘西土家族苗族自治州53万人受灾,临时关闭景区景点(项目)20处

11日至14日,湖南省西部、北部大部分地区普降大到暴雨,局部地区降暴雨到特大暴雨。降雨主要集中在岳阳县、平江、汨罗及岳阳市城区、湘西州的凤凰、泸溪、吉首、怀化市的沅陵、溆浦、辰溪,益阳的安化、桃江等县市区

记者从湖南省防汛抗旱指挥部办公室了解到,截至14日16时,近日持续强降雨造成岳阳、怀化、湘西土家族苗族自治州3市(州)的16县(市、区)151个乡镇53万人受灾,倒塌房屋999间,紧急转移人口4.88万人,农作物受灾面积27.29千公顷

受暴雨影响,湖南省临时关闭景区景点(项目)20处。其中,岳阳市张谷英景区、红军营景区、沱龙峡漂流、连云山漂流4处景区景点暂时关闭

据初步统计,此次强降雨造成广西融水水灾受灾人口约1.7万人,受损房屋、商铺约368间,农作物受灾面积约2100亩,农田水利等基础设施损毁490处,全县道路塌方共680处,多处交通中断

据新华社北京8月14日电

上半年全国水环境质量呈改善趋势

新华社北京8月14日电(记者高敬)环境保护部14日公布了今年上半年各省市区水水质情况和水质下降断面。总体来看,全国水环境质量呈改善趋势,但各省市区工作进展不平衡,部分地区完成2017年水质目标难度较大

根据公布的情况看,上半年,全国地表水水质优良(I至III类)水体比例为70%,同比上升1.2个百分点。这一指标2017年的年度目标为68.3%

同时,上半年,全国地表水丧失使用功能的(劣V类)水体比例为8.8%,同比下降1.7个百分点。这一指标2017年的目标为8.4%,仍需继续减少“坏水”比例

其中,河北、吉林、福建、江西、广西、重庆、贵州、陕西等8个省市区水质优良水体比例同比下降,即“好水”减少;内蒙古、黑龙江、江西、贵州、陕西等5个省区“坏水”增加,即丧失使用功能水体比例同比上升

从水质断面看,今年上半年,全国共有27个断面水质下降。其中,涉及河北省4个,吉林省3个,陕西、山西、山东、辽宁、江西、贵州等省各2个,云南、四川、黑龙江、广西、广东、福建、北京、安徽等省市区各1个

台北连续10天超36℃

破120年纪录

新华社台北8月14日电(记者齐湘辉 何自力)台湾气象部门数据显示,台北14日中午高温超过37℃,已经连续10天超过36℃,打破了自1897年有气象记录以来的最长持续高温纪录

据了解,上一次台北持续高温出现在2012年7月8日至16日。本次高温期从8月5日一直持续到14日

记者当天中午在台北街头采访时发现,街上行人用太阳镜、遮阳帽、遮阳伞将自己遮得严严实实。气象部门提醒民众注意防晒、防中暑

这轮热浪席卷岛内大部分地区。苗栗和高雄等地平安站纷纷启动避暑关怀机制,为弱势民众及流浪者提供餐饮,并适时提供避暑物品

气象部门表示,未来几天台北地区将持续高温炎热



北京地铁可全线刷手机乘车

8月14日,在北京地铁古城路站,一名乘客拿出手机准备刷手机进站

8月14日起北京地铁全线路可刷手机乘车。乘客安装手机一卡通,通过刷手机即可畅行北京地铁。同时,用户可通过APP在线充值,无需在人工网点排队充值

新华社发(杜建坡 摄)

海南公安机关对“善心汇”非法传销组织主要犯罪嫌疑人依法采取强制措施

据新华社海口8月14日电(记者夏冠男)海南省公安厅14日上午通报称,近日,按照公安部统一部署,海南省公安厅依法对“善心汇”非法传销组织主要成员王某、祝某莉、李某、黄某等人涉嫌组织、领导传销活动等犯罪问题进行查处

王某、祝某莉、李某、黄某等4名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事拘留等强制措施。目前案件还在进一步侦办中

2016年底,海南省公安厅在工作中发现,深圳善心汇文化传播有限公司涉嫌经济犯罪。海南省公安厅多次召开会议听取案侦工作汇报,具体部署、指导

案侦工作,要求严格依法办案,把影响和群众损失降到最低。海南省公安厅经侦总队立即联合保亭县公安局开展调查

经查,2013年5月,张天明(男,42岁,该案组织者、策划者)在深圳市注册成立深圳善心汇文化传播有限公司。2016年5月27日,张天明等人在保亭县注册成立海南善心汇文化传播有限公司,自2016年5月28日起,张天明等人打着“扶贫济困、均富共生”的口号,借助互联网平台、对外虚假宣传,冒用保亭县扶贫办、保亭县共青团名义,以收取注册费、以高额静态收益和动态收益为诱饵,大肆发展会

员,涉及人数众多、资金量巨大,涉嫌组织、领导传销活动犯罪

今年7月18日凌晨5时,按照公安部部署,海南省公安厅经侦总队连夜组织相关警种和保亭县公安局共计30名警力,对善心汇公司骨干人员开展抓捕。目前,被抓获犯罪嫌疑人对参与“善心汇”涉嫌组织、领导传销的犯罪事实供认不讳。下一阶段,海南警方将按照公安部要求,加大对犯罪嫌疑人的抓捕力度,查清全部犯罪事实,收集固定犯罪证据,依法查封、冻结涉案赃款,适时开展延伸打击